
Collingbourne Auctioneers

LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 16

26-Apr-2025

1 Glass Coffee Table. W.50 L.90 H.39 Cm. 800-1,000  
2

A King Size Modern Bed Brown Colour with 
mattress.

3,000-4,000  
3 A Large TV Cabinet. D.50 W.180 H.63 Cm. 1,000-1,500  
4

Beautiful golf bag in good condition with with 5 
Clubs and accessories. Cost new 17,500 Baht

2,000-2,500  

5
A Model White Gloss Cupboard with 4 Drawers. 
W.120 D.45 H.75 Cm.

3,000-4,000  
6 A Job Lot of Dummy Head Busts. 1,500-2,000  
7 A Simply Mirror. W.70 H.100 Cm. 0-0  
8

A Mid Century Teak unit by Nathan Squares (043). 
D.45 W.102 H.193 Cm.

6,500-7,000  

9
A Mid Century Teak unit by Nathan Squares(043) 
Some Damaged. D.45 W.102 H.193 Cm.

2,000-3,000  

10
A Large Victorian Oak Buffet have key. (137).D.51 
L.135 H.122 Cm.

4,500-5,500  
11 3 Wooden Bar Stools. 2,000-2,500  
12

High Quality Giant Bicycle(new Wheels, double 
suspension)

3,000-4,000  
13 4x Metal Chairs 500-700  
14 A Job Lot of Bedding Set. 1,500-2,000  
15 A Pair of Aluminum Curtains. W.160 and 163 Cm. 1,200-1,500  
16

A Light Wooden Bench Folding Table with Locker. 
Can adjust to be a chair. W. 88 L.110 H.50 Cm.

2,500-3,000  

17
A Very Usefull Lawn Edge Trimmer with Charger 
and Batteies Working order.

800-1,000  
18 A High Quality New Winter Jacket. 2,000-3,000  
19 A Drain Cannister Auger. 300-400  
20

3x Large Bowls and 2x Rice Bowls. Made in 
Belgium.

1,000-1,500  
21 6x KASSA Tealight Holders with KASSA Tealights 1,000-1,500  
22 A Job Lot of Tea Pots. 1,000-1,500  
23

A Nice Chalk Figure of A Standing Lady A/F. H.66 
Cm.

500-1,000  
24 Smart WiFi IP Camera (new in box) 800-1,000  
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25 High Quality Telescope (new) 800-1,000  
26 Large TV Backet. 1,500-2,000  
27 A Nice Electrolux Coffee Machine. 800-1,500  
28 A Pair of Vintage Bronze Vase.H.26 Cm. 2,500-3,000  
29

An Original Nike Air Force Shoes size 46 (never 
used) (New in shop 5,700 Baht)

2,700-3,000  

30
A Wooden Hand Carved Vintage Chinese 
Fisherman / Mudman with Hat. H.46 Cm.

2,000-3,000  

31
A Molita Drill with 2 Batteries in Box with Charger. 
Working Order.

800-1,200  
32 New 6 Volt & 12 Volt Battery Charger. 1,300-1,500  
33

A Folding Drone with Obstacle Avoidance Funtion 
Operating Manual.

500-1,000  

34
A Lovely Japanese Plated with Box. Stamped to 
Base. W.28 Cm.

800-1,000  
35 A New Smart Battery Tester. 300-500  
36 Canon Film Camera with accessories & Tripod. 1,600-2,000  
37 A Black & Decker 710 Watt Electric Hammer Drill. 700-1,000  
38 A Box of Car Radios. 200-1,000  
39 A Large Job Lot of items 500-1,000  
40

A Nice Pair of Lady Mannequins with Wooden 
Pedestal Legs. H.160 Cm.

3,000-4,000  
41 6 High Grade Stainless Steel Blades (new) 800-1,200  
42 Large Art Glass Vase made in Italy.W.18 H.30 Cm. 1,800-2,000  
43 High Quality Porcelain Vase(Stamped) H.30 Cm. 1,000-1,200  
44

Antique Exotic Wood Carved Figurine. W.11 H.39 
Cm.

2,000-3,000  
45 Original Bangwei Watch(new) 1,500-2,000  
46 A Tecno Ceramic Electric Hob. 800-1,000  
47 A Nice Lady Sunglasses. 500-1,000  
48 3 In 1 Shaver (new) 800-1,200  
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49
2 Antiques brass bronze Birds on a stand. L.42 H.18 
Cm.

1,800-2,000  
50 A Nice Wooden Wine Rack for 8 Bottles 500-800  
51 CHEVROLET SONIC 1.6 120,000-140,000  
52 A Lovely Large Crystal Vase. H.30 Cm. 1,200-1,500  
53 A Stainless Steel Potato Masher and 3 Ryrex Dishes. 500-800  
54 Lid Crystal Dish by RCR/ ITALY W.30 Cm. 1,200-1,500  
55

An Angle Money Pig by Kare Design. W.22 H.16 
Cm.

700-1,000  
56 Art Bronze Large Bull. L.26 H.14.5 Cm. 2,500-3,000  
57 Special made Green Italian Vase. H.23.5Cm. 1,200-1,500  
58

A Pair of Two Large Oriental Dishes. (Stamped) 
W.43 Cm.

1,200-1,500  

59
A Wooden Brown Vintage Original Antique 
Daruma Statues. W.17 H.22 Cm.

1,800-2,000  
60 A Box of 27 Pieces Tools set. 1,200-1,500  
61

Antique rustic stone pot vase with brozne metal 
rings. 35x28 cm

1,500-2,000  

62
A Fully Working Wall Mounted Tape Playing Juke 
Box Radio. Very Collectable. D.14 W.32 H.33 Cm.

4,000-5,000  

63
Art Deco Balinese Ebony Wood Carved Woman. 
W.14 H.35 Cm.

1,500-2,000  

64
A Vintage Citizen Battery Clock ( Working Order). 
W.30 H.26 Cm.

2,500-3,000  

65
A Vintage Hand Carved Wooden Happy Buddha. 
W.18 H.30 Cm.

1,200-1,500  
66 Gold Plated Cigarette Lighter Watch with Box. 700-1,200  
67 Oriental Bronze Incense Burner.H.12 Cm. 900-1,500  
68 High Quality Porcelain Tiger. L.30 H.18 Cm. 700-1,000  
69

A Cloisonné Ware Vase Imperial House Hold 
Agency. H.19 Cm.

1,500-2,000  
70 A Large Job Lot of Mixed Glasses. 1,500-2,000  
71

A Large Vintage High Quality Brass Trombone in 
the case.

8,000-10,000  

72
A Nice Temple Vase with Lid Gilded with Semi 
Precius Stones. W.19 H.50 Cm.

2,500-3,000  
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73 A Pair Of Wooden Gilded Lotus Flower.H.70 Cm. 2,000-2,500  
74 A Very unusual Jagermeister dispenser machine 3,000-4,000  
75

A 67 Cm. High Sony Speaker on A Hand wood 
Stand Nice Piece of Furniture.

1,100-1,500  

76
Whiteboard + BANANA Notebook Companion Set 
(7 in 1)

600-1,000  

77
New Nice 60x60 Double Glass Picture of American 
skyline.

900-1,000  

78
A Canon Printer Scanner with cable andWorking 
Order.

1,000-1,500  
79 6x Cherry Crystal Glasses. 800-1,000  
80 A Nice Phillip Uplighter. H.176 Cm. 1,000-2,000  
81

A 2 Drawer Yew Wood Side Table(1062). D.36 
L.75 H.76 Cm.

2,000-3,000  

82
An Old Sout East Asea Tall Wooden carved. H.120 
W.30 cm

4,000-6,000  

83
A Nice Yew Wood Pedestal Desk with green 
Leather Top(588). L.123 D.61 H.76 Cm.

5,000-6,000  

84
A Very Nice 3dwardian Music Cabinet(138) D.37 
W.45 H.115 Cm.

2,800-4,000  

85
A Lovely Serpentine Front Mahogany 6 Legs 
Sideboard(083). D.47 L.161 H.93 Cm.

8,000-10,000  

86
A Lovely Burr Walnut Queen Ann Style Sideboard 
with Floral Inlay(144). W.184 D.55 H.92 Cm.

8,000-10,000  

87
A Walnut 1930's China Cabinet(93)D.34 L.90 
H.117 Cm.

3,500-4,000  

88
A Rosewood Side Cabinet with Mother of Pearl 
Inlay(76). D.38 L.76 H.103 Cm.

8,500-9,000  

89
A Leaded Glass Mid Century Corner Cupboard 
(Glases A/F) (110). D.36 L.72 H.173 Cm.

2,000-2,500  

90
An Oak Mid Century Bureau Bookcase.(129). W.73 
D.48 H.200 Cm.

2,500-3,500  

91
A 2 doors mahogany bookcase with astragal glazed 
door. (114) W.92 D.33 H.177 Cm.

4,000-5,000  

92
A High Quality Corner Cupboard probably by 
Bevan and Furnell in Mahogany(122). W.87 D.46 
H.188 Cm.

4,000-5,000  

93
A Beautiful Concave Corner Cupboard in 
Mahogany(1127). W.92 D.52 H.188 Cm.

4,000-5,000  

94
A Large Belgium Carved Cupboard with 2 Drawers 
with key.D.57 W.116 H.226 Cm.

10,000-12,000  

95
A Nic3 Mahogany Table with a Stretcher and 
Cabrcole Legs(126). W.47 L.92 H.71 Cm.

3,000-350  

96

A magnificent 19th Century C,1870 English stately 
home mansion house Serpentine sideboard with 
original mercury mirror Stamp in several plates with 
Plymouth cabinet maker for Harding &Sons 
Recorded 1877-1886. W. 222 D.63 H.185 Cm.

35,000-50,000  
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97
An Oil on Board of An Elephant Head with Signed. 
W.82 H.108 Cm

2,500-3,000  

98
George III English C,1780 in laid mahogany corner 
display cabinet Standing on original blacket feet 
with 2keys. W.86 D.35 H.220 Cm.

7,500-12,500  

99
A New 2 doors mahogany bookcase with astragal 
glazed door. (114) W.92 D.33 H.177 Cm.

4,000-6,000  

100
A Leaded Glass Oak Dresser Mid Century(116). 
W.125 D.48 H.172 Cm.

5,000-6,000  

101
A Good Quality Mahogany 3 Doors 
Bookcase(1126).W.150 D.40 H.200Cm.

6,000-8,000  

102
A French Walnut secretaire cabinet excellent 
condition discounted brown (13) D.45 W.83 H.143 
Cm.

3,500-4,000  

103 2x GUSTAV KLIMT Glass Paintings . 48x48 Cm. 1,200-2,000  
104

4 High Quality Hepple White Chairs with Prince of 
Wales Feather on Back.()

4,000-6,000  

105
An Oak Mid Century China Cabinet(146).D.32 L.92 
H.152 Cm.

3,000-5,000  
106 A vintage large bronze mirror . H.W. Cm. 3,500-5,000  

107
A Large good quality French flat front commode 
with inlay to drawers and side with grey marble top. 
W.104 D.50 H.82 Cm.

8,000-10,000  

108
A 3 Doors 3 Drawers Mahogany Sideboard.(123). 
W.131 D.47 H.82 Cm.

3,000-4,000  

109
An Unusual Pair of Bow Front Yew Wood Corner 
Cabinet(049).D.38 L.55 H.193 Cm.

6,500-7,000  

110
A Medium Sized Walnut China Cabinet on Queen 
Ann Legs.(92) D.36 L.90 H.150 Cm.

6,000-8,000  

111
A Large Good Quality Inlaid Cabinet on Queen Ann 
Legs(100) D.41 L.122H.196 Cm.

15,000-18,000  
112 A Lovely Old Oak Chairs. 1,800-2,000  
113

A Red Walnut Empire Cabinet with Bevelled Glass 
Mirrors(96).D.34 L.124 H.213 Cm.

12,000-14,000  

114
A Nice Inlaid Cabinet with Mirror Back in the 
Empire Style(97).D.34 L.126 H.225 Cm.

16,000-18,000  

115
A Large 4 Doors Astragal Glazed Mahogany 
Bookcase (68) D.40 L.197 H.200 Cm.

12,000-14,000  

116
A Wall Tapestry from Timor with a hanger see 
brochure

2,000-3,000  

117
An Oak Mid Century Deco China Cabinet(130). 
L.69 D.31 H.98 Cm.

1,500-2,000  

118
An Old wood carved Naga figure. Approx.117x29 
cm

2,000-3,000  
119 A Thai Celedon small pot. Approx. 20x16 cm 500-1,000  
120

A Chinese blue & white spittoon with bronze rim. 
Approx. 20x14 cm

8,000-8,500  
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121
A Thai made Moon flask vase Chinese style. Signed 
to base. Approx. 25x 19cm

1,500-2,500  
122 Old wooden Chess set. Size 30x28 cm 500-1,000  
123

An Oak Aneriod Baromer And 
Thermomer.(639/2).H. Cm.

2,000-2,500  

124
A Boxed Set of Chinese Sauce Bowls Depicting 
The 12 Creatures of the Zodiac.

1,000-1,200  

125
Luangpu Tim Box of 5 Amulets and 6 Loose 
Amulets.

1,200-1,500  

126
Antique 5"/149g Handmade Thai Figural Silver 
Bowl. W.14 H.7.5 Cm.

3,500-4,000  

127
A Beautiful 50 cm high vintage Guanyin porcelain 
goddess of mercy figurine mint condition and stamp 
to base

5,000-6,000  

128 A 31 cm hand painted ceramic vase stamped to base 700-1,000  
129 6x Lovely Crystal Vases. 1,200-1,500  
130

A Ceramic Statue of A Lady with Geese Reputed 
Unmarked Doulton.W.11 H.19 Cm.

200-400  

131
A Pair of Painted Vase Stands of Flowers and Birds. 
W.10 H.10 Cm.

400-600  

132
A Lovely set of 7 Chinese Blue and White Tea 
Vessecs with Marks to Base.H.8.5 Cm.

300-500  
133 A Ceramic Chinese Warrier. H.16 W.12 Cm. 300-500  

134
A Famile Jaune Chinese Vase Depict8ng the God of 
Longativity Beautiful Colouring. Makes to Base. 
H.43 W.18 Cm.

2,500-5,000  

135
A Very Nice Old Blue And White 12inch Floral 
Vase. H.31 Cm.

800-1,000  
136 A Tin of 11 Small Assorted Amulets. 600-1,000  
137

A Large Nang Kwak Figure Temple Mark to Base. 
A/F. H.30 Cm.

500-800  

138
A Very Large Chiang Mai Amulet 8x14 Cm.on A 
Nice Necklace

1,200-1,800  

139
Luangpu Koon Box of 5 Amulets and 3 Loose 
Amulets.

1,000-1,200  

140

A collectible 'Conan the Barbarian' Cimmerian 
Temptress Dragon Dagger by Marto of Toledo, 
Spain - Official Licensed Reproduction (with 
separate hidden assassin's knife inside crystal 
pommel) Current online retail price 10,000 baht

3,000-4,000  

141
A Lovely Wooden Box of Cups and Bottles 
Depicting Geisha Japanese Girls.

600-1,000  
142 A Heavy pair of horse fire stands. 1,500-2,000  
143

2 Nice vases 1 round and one rectangular both 
signed. Approx. 18x15 cm and 9-10 cm

500-1,000  
144 An Album of Old Stamps. 4,000-5,000  

Page: 6 of 22



LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 16

26-Apr-2025

145
African Tribal Face Mask from Liberia or Ivory 
coast. Approx; 32x20 cm

1,000-2,000  

146
A Tall Blue & White heavlily painted Ginger Jar 
flowers and Chinese village life with a leaf mark to 
base with lid. Approx. 50x22 cm

3,000-5,000  

147
A Lovely Old Chinese Small Plate Hand Painted 
Depicting Peacocks And Flowers on A Stand. 
W.11.5 Cm.

8,000-10,000  

148 A Small African wooden carving. Approx. H.24 cm 500-1,000  
149 A Persiam Trinket box. Approx. 16x10 cm 500-800  
150

Dhokra Art Metal Tribal Lady Antique Statue. H.27 
cm

1,500-2,000  
151 An Old Clock.(H.46cm,W.27cm) 900-1,100  
152

Blue & White Chinese vase looks like klong found. 
Approx. 26x20 cm

1,500-2,500  

153
3 wall hanging an African Tribal Face Mask. 
Approx. 17-20 cm

2,500-4,000  
154 An Old cast iron Dinosaur figure. H.22 cm 500-1,000  
155

An Unusual Metal Nutcracker and 2 Pieces Brass in 
Washing Dolly

50-800  
156 A Large 18th Century Pewter dish. W.37 cm 1,000-1,500  
157

A Very Old Large Pewter Meat Plate with Gravy 
Well. W.65x45 and 26 Cm.

800-1,200  
158 A Nice Brass Tilly lamp (H 34cm) 1,200-1,500  
159 A Nice Brass Tilly lamp.(H.34cm) 1,200-1,500  
160 An Old big brass kettle. 1,000-1,200  
161 4 Country cottages by Lilliput Lane in various sizes. 1,200-1,400  
162 2 EPNS tray with Handles. 400-500  
163 An Old Brass Bugle. 800-800  
164

A Heavy old Copper measure marked i Gallon.(H 
28cm)

700-2,000  

165
A Chinese Carved Cinnabar Laquer Vase. W.18 
H.38 Cm.

3,500-4,000  
166 A Small wood teble with a Music box insert. 400-400  
167 2 EPNS Trays. 400-500  
168 A Brass warming pan. 400-500  
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169 A Brass Hunting Horn.(H.88cm) 800-1,000  
170 A Model of a Rabbit and fawn. 300-400  
171

A limitad Edition by Kevin Francis ceramics Jug the 
Golfer.

500-900  

172
Royal Doulton figure of Many Happy Returns with 
box(576).H 15cm

500-600  
173 A Royal Doulton figure with box.H 15cm 500-600  
174

oyal Doulton figure of Christmas Parcelswith 
box.(H 15cm)

500-600  

175
Royal Doulton figure of Christmas Carols with 
box.(H 15cm)

500-600  

176
Royal Doulton figure of Happy Birthday with 
box.(H 21cm)

900-1,000  
177 4 Horse Figure. 800-1,000  
178 6 Small Lilliput Lane Cottages. 1,000-1,200  
179 17 salt glazed stone ware items. 400-500  
180 Boxes Royal Doulton Figure of Fair Lady.(H 21cm) 800-1,000  
181 Boxes Royal Doulton figure of Lynne.(H 19cm) 900-1,000  
182

Boxed Royal Doulton figure of the year 1996 
Belle.(H 23cm)

1,200-1,400  

183
Boxed Royal Doulton figure of the year 1995 
Deborah.(H 20cm)

1,200-1,400  
184 2 Bells Decanters (Empty) 800-1,000  
185 3 Large Lilliput Lane Cottages (1A/F). 900-1,200  
186

A Rare Royal Doulton 2 face character Jug 
cleopatra & Antony.

1,500-2,500  
187 4 Lilliput Lane Cottages (1A/F). 1,200-1,400  
188 A small Capodimonte figure. 400-500  
189

Boxed figure of the year Royal Doulton 1994 
Jennifer.(H 20cm)

1,200-1,400  

190
Boxed figure of the year Royal Doulton 1998 
Rebecca.(H 22cm)

1,200-1,500  

191
Boxed figure of the year Royal Doulton 1993 
Patricia.(H 22cm)

1,200-1,500  
192 4 Lilliput Lane Cottages. 1,000-1,200  
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193 AN Old Copper sauce pan. 600-800  
194 3 unusual Wedgwood cabinet plate. 1,000-1,200  
195

A German small snaps decanter and two glasses and 
a tray

500-700  
196 A large stoneware beer jug. H.32 cm base 13 cm 800-1,200  
197 5 boxes Lorries. 400-500  
198 Royal Albert Old Country Roses 15 Piece Coffee set 3,000-4,000  
199 A group of birds. 300-500  
200

COALPORT FIGURINE SPECIAL DAY FROM 
THE CLASSIC ELEGANCE SERIES. H.21 cm

1,200-1,500  

201
A Large wooden Tribal sculture from Mali West 
Africa. A warrier on his horse 19th-20th. Approx. 
85x70 cm

8,000-15,000  

202
A Large African Tribal staure of a warrier. Approx 
102x20 cm

3,000-5,000  

203
A Mortuary Post wood carving from Kenya. 
Approx. H. 107 W. 5cm

3,000-5,000  

204
A Bronze hairpin 2000 years BC with certificate 
Framed in perfect condition

20,000-30,000  

205
Royal Doulton Figure Past Glory Royal Hospital 
Chelsea Pensioner. H.20 cm

2,000-3,000  

206
Vintage Melba Ware Tale Teller Chinese 
Gentleman Toby Jug very unusual. H.22 cm w.11 
cm

1,000-2,000  

207
An Early C 1930 Royal Doulton figure the Cobbler. 
H.20cm

2,000-2,500  

208
A Pair of Wedgwood Sage Green Jasperware (1 
with a chips to base)

2,500-3,000  

209
Royal Albert Old Country Roses 22 Piece Tea Set 
with the rare small size tea pot

5,000-6,000  

210
An Old Royal Doulton The "Old Balloon" Seller 
Figurine. H.20 cm

2,000-2,500  
211 An Unusual Large Hummel Monk figure 800-1,000  
212 A Soneware Geman beer jug 500-800  
213

A nice pair of square famille verte vases. H.62 
W.14-20 cm

2,500-3,500  

214
3 pieces of light blue jasperware jug vase and lidded 
pot

1,200-1,800  
215 An Old pot lid (chip to base) 600-900  
216 A Pair of Royal Doulton Stafford dogs. 800-1,000  
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217 A Large Fruts bowl. W.40 cm 1,500-2,000  
218

A Large Stoneware lidded vase with dark blue 
ground. H.54 cm

2,000-3,000  

219
A very large 19th Century Satsuma vase. H.62 cm 
Rim 20 cm

5,000-6,000  
220 A 5 pieces Tea & Coffee set in mint condition 1,500-2,000  
221

A Nice Roasewood Mantel clock with strike/Silent 
silvered dial. Approx. 24x36 cm

3,000-4,000  

222
A Large dark blue Jasperware stilton cheese dome 
(small chip to base)

4,000-6,000  
223 A Lovely brass scale and set of 7 bell weights 2,000-3,000  
224

A Chinese green jade seal carved with horse to top 
and engraved seal to bottom

400-600  
225 A Tripactate EPNS tray. 500-600  
226

Wedgwood Light Blue Jasper Footed Bowl W.20cm 
H.13 cm

2,500-3,000  

227
Pair Of Arthur Wood Staffordshire Wally Mantle 
Dogs. H.30 cm

1,500-2,000  
228 A large Porclain Capodimote.(A/F) 1,000-2,000  
229 Wedgwood Sage Green Jasper Lidded Pot 400-500  
230 A Crown derby paperweights with gold stopper 1,000-1,500  
231

A Nice Oak Square Table with Turned Wood 
Undertier (148) W.40 H.70 Cm.

2,000-2,200  

232
A Small Antique Corner Cabinet on Queen Ann 
Legs(047). D.38 W.58 H.145 Cm.

3,000-3,500  

233
A Large Fiber vase with Artificial flowers. H.86 W. 
36 cm

1,000-1,500  
234 A Nice Inlaid Antique Wine Table. W.77 H.58 Cm. 3,000-4,000  
235 An Oak Pub Table(125). W.61 H.68 Cm. 2,000-3,000  
236

Crossbanded Mahogany Sofa Table with Lyre 
Ends(78) L.152 W.53 H.75 Cm.

3,500-4,000  

237
A Lovely Queen Ann Mahogany Bureau 
Bookcase.(132) L.91 D.49 H.220 Cm.

4,500-6,000  

238
A Leaded Glass Oak Mid Century Corner Cupboard 
have key(080). D.40 W.68 H.174 Cm.

3,500-4,500  

239
A Nice Ercol Style Oak Dresser with Leaded Glass 
Front(109).D.44 L.136 H.178 Cm.

7,000-8,000  

240
A Large Heavy Teak Framed Oil Painting of 
Village on Hill.W.177 H.87 Cm.

3,000-4,000  
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241
A Good Quality China Cabinet withaconcave 
Centre(021). D.35 L.114 H.170 Cm.

8,000-10,000  

242
An Oak Victoria Barley Twist Medium Size Drop 
Leaf Tables(140). W.90 L.121 H.73 Cm.

3,500-4,000  

243
8 Super Caved Walnut Edwardian Chairs with good 
upholstery(136).

8,000-10,000  

244
An Oil Canvas of Children Playing with Teak 
Framed. H.112 L.160 Cm.

4,000-5,000  

245
A Lovely Oil on Country of Thai River Scenec with 
Heavy Solid Teak Framed. W.140 H.67 Cm.

3,000-4,500  

246
Secretaire Abbatant with 3 Drawers. D.42 W.77 
H.173 Cm.

5,000-6,000  

247
4 Victorian Balloon Back Chairs, Nicely 
Upholstered

5,000-6,000  

248
(93)A Walnut Marquetry China Cabinet. H.206 W 
95 D.46 cm

25,000-28,000  

249
Korean Butterfly Chest Side Table. 67x32 cm 
H.62cm

4,000-5,000  
250 A Music Stool(136). W.36 L.44 H.50 Cm. 1,200-1,500  

251

Dempsey Chair Gold Luxurious Cotton Velvet 
Fabric Solid Ash timber frame Luxurious Foam and 
Feather Filled Cushions Pirelli Webbed Suspension 
for extra Comfort Mid Century Modern Styling 
75*78*82 cm

3,000-4,000  

252

Dempsey Chair Gold Luxurious Cotton Velvet 
Fabric Solid Ash timber frame Luxurious Foam and 
Feather Filled Cushions Pirelli Webbed Suspension 
for extra Comfort Mid Century Modern Styling 
75*78*82 cm

3,000-5,000  

253
2x Leaf Dining Table with Queen Ann Legs and 2 
Leaves. W.110 L.210 Cm.

4,000-5,000  

254
A Triple Pedestal Mahogany Table to Seat at least 
12 Persons with 4 Removable with Brass Leaves 
Leg Capings and Castors. L.367 W.91 H.76 Cm.

18,000-20,000  

255
A Big Oak Dining Table with 2 leaves and Winding 
Handle(136).W.114 L.238 H.73 Cm.

3,500-5,000  
256 InLaid Music Cabinet(081). D.35 W.53 H.92 Cm. 2,500-2,800  
257

A Tiffany Style 5 Pieces Trumpet Lamp with 
Bronze Base. W. 40 H. 42 Cm.

4,000-4,500  

258
A good decorative Large Antique brass Dutch style 
ceiling light with delphine decoration a good 
interior decoration item

4,800-7,800  

259
A Lovely Sorrento Italian Inlaid Tea Trolley.(027) 
W.77 H.63 Cm.

4,500-6,000  

260
An Inlaid Walnut Occasional Table(117).W.53 H.60 
Cm.

2,000-2,500  

261
A Walnut Nurssing Chair With Blue Velvet 
Upholstery(023). W.42 H.82 Cm.

2,800-3,000  

262
A Lovely Telephone Table with Shaped back and 
Cabriole Legs(124). D.43 L.96 H.85 Cm.

3,500-4,000  
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263
A Mid Century Brass Tea Trolley(027). W.42 L.82 
H.71 Cm.

2,000-2,500  

264
Lovely 50 cm diameter large wooden worldwind 
gold wall mirror with beveled edge glass

2,200-2,500  
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LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 16

26-Apr-2025

265
A Lovely Vintage 6 Pieces Smoked Glass Hanging 
Chandelier Hand Etched with Trees Brass Finished.

1,400-1,500  

266
A Lovely Round Inlaid Table Single Pedestal with 
Brass Decoration Around and on The Legs. W.120 
H.84 Cm.

15,000-17,000  

267
Bronze colored metal alloy fligure Flanked by 2 
dogs 32 cm high 4.6 cm wide

1,200-1,500  

268
A Lovely 40x30 cm of gold colored siamese 
flighting Betta fish wall hanging fix

900-1,000  

269
A Pair of Inlaid Mahogany Bedside 
Cupboards(020). D.28 L.42 H.63 Cm.

3,000-4,000  

270
A Lovely Old Charm Oak Telephone Seat(1658). 
Yeah D.44 L.98 H.78 Cm.

3,000-3,500  

271

19th Century English C,1840-1860 Mahogany till 
top Breakfast/Dinner table with bulbous column 
trifold base and scrolled feet with original casters 
With set of 6 19th Century Balloon back chairs. W. 
135 H.73 Cm.

13,800-17,800  

272
A pair of vintage French impire style pocelain vases 
swans neck twin handles 30 cm high 22 cm wide. 
Mint condition

1,800-2,000  

273 An Old Turkish water ewer. Approx. 52x24 cm 2,000-3,000  

274

Dempsey Chair Gold Luxurious Cotton Velvet 
Fabric Solid Ash timber frame Luxurious Foam and 
Feather Filled Cushions Pirelli Webbed Suspension 
for extra Comfort Mid Century Modern Styling 
75*78*82 cm

3,000-4,000  

275
A Beautiful very heavy teakwood hand carved wall 
hanging/ plaque 71 cm diameter depicting 2 Deer & 
a bird

2,200-2,500  

276
A Walnut Telephone Table with Leather Top(143) 
D.37 L.78 H.69 Cm.

2,800-3,000  

277

A Georgian Mahogany partners desk with red 
leather top and 9 drawers each side on ogee bracket 
feet with original steel casters. Both Pedestals have 
unusual old brass handles so the desk can be moved 
around without dismantling. D.97 W.137 H.77 Cm.

20,000-25,000  

278
A Large 147x117 cm oil on canvase abstract 
painting in a dark brown woode frame signed to 
botton right

5,500-6,000  

279
A Decorative French Pedestal Stand with A Brass 
Set of Candle Sticks 7 Piece with Semi Precious 
Stones. L.64 Cm. H.100 Cm.

5,000-6,000  

280
Small oil painting Balinese market scene. Dimens: 
37x37 cm

1,000-1,500  

281
A Swedish Hand Carved Gilt Wood Cartel Clock 
Now Working by Battery. W.30 H.55 Cm.

1,000-2,000  

282
A Lovely 41 Cm. High Copper Lamp with Copper 
& Semi Precious Stones

1,100-1,500  
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283
A Lovely Pair Of Tiffany Lamps.H.44.5 Cm. W.14 
Cm.

4,000-6,000  

284
A Royal Thai art oil on canvas painting beautiful 
piece liflike picture in a lovely wood frame signed. 
93x68 cm

2,700-3,000  
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LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 16

26-Apr-2025

285
A Beautiful Solid Bronze Sitting Buddha on a nice 
base onfeet with a pattina. Base 38 cm H.76 cm

7,500-10,000  
286 A Lovely Large Blue Table Lamp. W.28 H.65 Cm. 2,500-3,000  
287

The Picture of "The Gentle Art of Making Gunness" 
W.37 H.50 Cm.

800-2,000  

288
A Collectable 65x79 cm Oil on Canvase by Artist 
"Jai Naoy"

4,000-5,000  

289
Royal Doulton Character of "Henry V III" W.20 
H.17 Cm.

1,000-1,500  

290
A Beautiful Round Chinese Dining Table W.100 
H.77 Cm. with 4 Chairs with Cushions.

12,000-15,000  

291
Oil painting on canvas "Country farm house by the 
river" protected on board with hard wood frame. 
Demens:71x56 cm

1,500-2,500  

292
3x Victorian Floral Style Vases with Artificial 
Flowers. H.27 Cm. and 40 Cm.

8,000-10,000  
293 A Set of 6 Barley Twist Oak Chairs(113) 7,000-8,000  

294

Dempsey Chair Gold Luxurious Cotton Velvet 
Fabric Solid Ash timber frame Luxurious Foam and 
Feather Filled Cushions Pirelli Webbed Suspension 
for extra Comfort Mid Century Modern Styling 
75*78*82 cm

3,000-4,000  

295
Very Nice Quality Inlaid China Cabinet C1870(015) 
D.38 W.115 H.175 Cm.

14,000-16,000  

296
Set 7 Altar workship Thai Buddha table & gold. 
80x96 cm

3,000-4,000  

297
A Walnut Bureau Bookcase on Queen 
AnnLegs(029) D.42 W.75 H.198 Cm

3,500-4,000  
298 2x Red Upholstered Covered Chairs. 4,500-5,000  
299

A Nice 2 Doors Mahogany Bookcase with Drawer 
Below(054). W. 74 D.36 H.178 Cm.

4,500-6,000  

300
A Very Pretty One Door Glass Cabinet(086) D.32 
W.67 H.190 Cm.

4,000-5,000  

301
A Lovely Antique Wooden Backed Mirror with A 
Lovely Gilt Frame. W.90 H.130 Cm.

8,000-10,000  

302
An Imbossed Metal picture of a seated boy. Approx. 
32x46 cm

1,000-2,000  
303 Walnut Regulator Wall Clock. 3,000-4,000  

304

An Early Circa 1830, Vienna 2 weight Wall Clock 
in A Slim Walnut Case in Working order. The Dial 
is complete with a good quality movement and 
Seconds Hand By Gustav Bekker and Roman 
Numerals. W.35 H.115 Cm.

10,000-12,000  

305
Tapestry Needlepoint Bell Pull 6x39 Wall Hanging 
Brass Hardware Floral Wool vintage L.100 Cm.

800-1,000  

306
A Lovly Oil On Board of A Thai Village in A Solid 
Teak Framed with Signed. W.115 H.88 Cm.

4,000-5,000  
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307
A Large picture of PhraSomdej WatRakhang Pim 
Yai. Approx. 84x58 cm

2,000-2,500  

308
Printing Picture On Lovely Wooden Framed. W.55 
H.70 Cm.

2,000-2,500  
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LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 16

26-Apr-2025

309
A Lovely patterned German Beer jug with pewter 
fittings

1,500-2,000  

310
An old Blue and Grey German Beer jug with pewter 
fittings

1,200-2,000  

311
Old Gilded Bronze Sukhothai-Lanna Style Buddha 
Statue. W.21 H.26 Cm.

2,800-3,000  

312
A Silver set of 3 glass, holders with embossed glass 
Stering Russian 220 grams

5,000-6,000  

313
A Bolt Action Yemeni Pistol Deactified Inlaid with 
Ivory Stock.L.52 Cm.

15,000-20,000  
314 New nicely made tissue box in gilt white & diamante 500-600  
315

A Lovely Glass Boxed Gilt & Glass Trycicle on A 
Wood Stand. H.Cm.

800-1,000  

316
A Pair Very Lovely Crystal Candle Stick with 
Crystal Droppers.( new )

2,000-3,000  
317 A Nice Crystal Decanter.H.31 Cm. 1,000-1,200  
318 12 Crystal Short Glasses of Sherry. 1,200-1,500  
319 4 Lovely Catithness Glass Posy Vases. 1,500-1,800  
320

A Large Selection of 64 Old Korean Copper Coins 
600 years old

1,800-2,500  

321
A Large and Heavy Crystal D'ARQES Bowl. W.38 
Cm.

800-1,200  

322
Luxury Rolex Oyster Empty Watch Box, with 
papers. And 5 Ladies Watches, all working.

1,000-1,200  

323
Beautiful Pair of 36 Cm. High Traditional Red 
Porcelain Hand Painted Vases Depicting Birds 
Stamped to Base.

1,500-1,700  

324
AM. Original CD and Radio Shaped Like A Juke 
Box Fully Working and Lights Up. D.16 W.26 H.39 
Cm.

4,000-5,000  

325
A Lovely Amber And Gilt Vintage Venetian Glass 
with 6 Red Ruby Stones. H.20 Cm.

1,200-2,000  

326
Norwegian Pewter Candle holders set of Vtg 
Haugrud perletinn Mastad Norway.

500-700  

327
A new nicely made tissue box in gilt pink & 
diamantes

500-600  

328
A Solid Original Brass Porthole of the Passenger 
Ship Dara Built 1948 Sank April 10,1961 British 
India Steam Navigation Co.,Ltd.

20,000-30,000  

329 3 Coalport & Anysley brooches in boxes. 1,000-1,500  
330

Vintage Royal Douton "real old willow " cake plate 
,Blue/white,28 cm.

800-800  
331 An Ornamental set of 6 decorative cups on a stand 1,000-1,200  

332
10 Vintage pairs of earrings And 33 Vintage mixed 
Thai jewelry bracelets And Job lot bag of mixed 
jewelry, some (a/f some).

1,000-1,200  
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LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 16

26-Apr-2025

333 A Job Lot of Glass And Egg Holders. 200-300  
334

A Large Job of Vintage Jewelry Items (earrings and 
hair clips)

1,000-1,200  

335
A Chinese light green jade seal with carved 
decoration to top and engraved seal to bottom

400-600  

336
A 1980 Hudson Pewter Native American "Crow 
Brave" Figurine. H.7 Cm.

600-800  

337
Two vintage pewter figurines: 1970 Hudson Pewter 
Native American "Kneeling hunter with dead bird" 
and a pewter eagle

600-800  

338
A 1980 Hudson Pewter Native American 
"Blackfoot Warrior" Figurine .H.9 Cm.

600-800  

339
A Handpainted Ceramic Chineses Trinket Box with 
Bronze Bindings (Marked to Base). L.9 W.7 H.5 
Cm.

1,800-2,500  

340
Chinese White Cinnabar Resin Vase Marked Inside 
top

1,200-2,000  

341
Magnificent beautiful handmade old white jade 
statue of Guan Yin. H.29 Cm.

3,800-4,000  

342
Old Chinese White Jade Cup Carving with Dragon 
& Mythical Beast.W.14 H.13 Cm.

4,800-5,000  
343 A nice lead crystal whiskey decanter. H.23 W.8 cm 1,000-1,500  
344

A Large Job of Vintage Jewelry Items 
(Rings,earrings and hair clips)

1,000-1,200  

345
A Buddha Meditation position Chinese stamp to 
base

4,000-5,000  

346
An antique Burmese bronze headed tattoo needle 
"Male figure" with 11 inch iron needle holder

3,000-4,000  
347 A Pair of Nice Bracelets. 800-1,000  
348

A pair of silver plated handle with clay pot opium 
pipes.L.26 Cm.

1,300-2,000  
349 A Lovely set of 10 Wall Decorations 700-1,000  

350
5x Vintage Sliver Necklace & Bracelet set, Plus 3 
others. And 6 Vintage necklaces & a heavy gold 
plated bracelet.

1,000-1,200  

351
A Selection of Chinese, Cabodian, Mynmar, 
Singapore, India Coins

1,000-2,000  
352 A Wedgwood Small Vase H.10 Cm. in A Box. 400-1,000  
353 An Old Wooden Buddha. W.22 H.33 Cm. 800-1,000  
354 A small engraved Germany decanter with 3 glasses 600-1,000  
355 5 Dark Green Jade Pendants on Jade Necklaces. 1,000-1,200  
356 A Lovely Full of Floral Tea Set 1,000-1,500  
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LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 16

26-Apr-2025

357
Shortland SB Brometer Brass with sailing ship 
design.

700-700  

358
Job lot of Buddha chains and pendants ETC, some 
rare! And 5 Vintage Brass hair clips.

1,000-1,200  
359 1 Large 6 Small Brown And Gilded Stands. 1,000-1,500  
360 Nice Genuine restored German WW2 M-35 Helmet. 3,500-4,000  
361

5x Ceramic Chinese Horses Statues. Blue tail is 
broken.

1,500-2,500  

362
Lovely set 4 dessert Plates,purchased from The Ritz 
Carlton Hotel,Osaka Japan.

800-1,000  
363 Wooden Clock (Working) W.34 H.39 Cm. 800-1,000  

364

French Brass/ Glass Vintage Ormolu Vitrine 
Jewelry Trinket Vanity Box Casket. And 2 Cartier 
rings, sliver & gold And 2 Men’s Stainless steel two 
way shaving mirrors, 5ins wall hanging or free 
standing.

1,000-1,200  

365 An Old Period Thai Payphone. 1,000-1,500  
366 A Heavy Earthenware Platter W.33 Cm. 500-1,000  
367 A Ceradon Table Lamp.W.24 H.40 Cm. 800-1,500  
368 A Nice Quarts Lamp. 24x27 Cm. 500-700  
369

An Oyster Glass Bowl W.34 Cm. and A Hoya Bowl 
W.28 Cm.

1,800-2,000  
370 Columbia USA Hunting Knife.(new) L.35 Cm. 1,200-1,500  
371 A Chinese Dagger in A Brass Holder. L.46 Cm. 1,200-1,500  
372 A Japanese Sword Dagger in A Holder. 1,000-1,500  
373 Large Bronze Chinese opium Pipe. L.46 Cm. 800-1,000  
374 Hand Made Ninja Sword. L.86 Cm. 1,500-2,000  
375 Hand made Black Ninja Sword. L.88 Cm. 1,500-2,000  
376 63 Cm. High 2 Colour Wooden Vase. 1,000-1,500  
377 Table Lamp. H.35 Cm. 200-500  
378

4 Lovely Old German Beer Steins with Names Very 
Stiking in Colour with Pewter Hinged Lids.

2,000-2,300  

379
5-Strain Pearl Necklace with lower Large Pearls 
(Stand not include)

1,200-1,500  

380
Portuguese 10-Strain Pearl Necklace (Stand not 
included)

1,200-1,500  
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26-Apr-2025

381
A Wall Hanging Wall Sculpture of A Black Bear 
Head.W.20 H.20 Cm.

300-500  
382 Touch-Button Ballpen with Spare CROSS Refill 300-500  
383 A Japanese Cork Sculpture. W.13 H.23 Cm. 300-500  
384 2 Nice Indian Silver Plated Candle Sticks. H.16 Cm. 800-1,000  
385 A Lovely lead crystal decanter. H.25 cm W.13 cm 800-1,000  
386 A Wodden Lotus Flower. H.65 Cm. 500-800  
387 A Hoya Crystal Vase. H.40 Cm. 800-1,000  
388 Table Lamp (working).H.Cm. 600-1,000  
389 Italian Pearl Necklace (Stand not included) 800-1,000  
390

5x 18K Gold Plated Gents Rolex Rings (size 12) 
and 4x Bracelets.

1,000-1,200  
391 4x 14-18K Gold Plated Necklaces and 2x Bracelets 1,000-1,200  
392 4 18K Gold Plated Necklaces and 2 Bracelets 1,000-1,200  
393 35 Lovely Rings in Jewelry Box. 1,500-1,800  
394

A Lovely Set of Fervor Montreal Sparkeling 
Bracelets.

1,200-1,500  
395 A Yellow Gold Plated Men Ring. Size 10 800-1,000  
396 A Dark Blue Gold Plated Men Ring.Size 10 800-1,000  
397 A Light Blue Gold Plated Men Ring. Size 9 800-1,000  
398 High Quality Gold Plated Bracelet. 700-1,000  
399

Vintage style blood red pendent on gold plated 
necklace chain.

500-1,000  

400
Beautiful Golden Rutilated Quartz elasticated 
Bracelet and small natural stone Buddha.

600-800  
401 Gold Plated fashion necklace and bracelet. 700-1,000  
402 A Purple Gold Plated Men Ring. Size 10 800-1,000  
403 Original Tiger Eyes Stone Bracelet. 700-1,000  
404 A Lovely Gold Plated necklace. 900-1,000  
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26-Apr-2025

405 A Silver Plated necklace. 900-1,200  
406

Beautiful gold Plated bracelets and ring (size 6-7) 
with Velvet box.

1,000-1,200  

407
Gold Plated fashion two layer necklace bracelet and 
two rings.

1,000-1,200  

408
Beautiful London Blue Topaz Ring, Rose Gold 
Plated, 925 Silver, Size 6.

1,000-1,200  
409 A Lovely 18K Gold Plated Lady Ring. 600-800  
410 A Lovely Jade Bangle 700-1,000  
411 A Lovely Silver Plated Bracelet in Velvet Box. 1,000-1,200  
412 Beautiful gold Plated bracelets and ring. 1,000-1,200  
413

A vintage SEIKO LASSALE model 8420-5099 
ultra slim gold face ladies watch (working)

3,000-4,000  

414
A Wills 1930s cigarette card album with full set of 
50 cards "THE SEA SHORE"

300-400  
415 A Lovely Gold Plated Bracelet. 700-900  
416 Crystal Diamond Ring. 700-1,000  
417 A Lovely Gold Pink Pen with diamond top. 600-1,200  
418 A Full set of 6 King Rama 9 Bank Notes. 1,200-1,500  
419 2 old Greece souvenir coins 400-600  
420

A Small Jade of Thai Buddha and beautiful Moss 
Agate bracelet.

800-1,000  

421
A Small Jade Natural Stone Ganesha and 2 Jade 
elastic Bracelets.

800-1,000  
422 A Lovely Gold Plated 600-800  
423 18K Gold Plated Bracelet. 800-1,200  
424 18K Gold Plated Ring. 400-600  
425 A Lovely Gold Plted Ring. 800-1,200  
426 A Lovely Gold Plted Ring. 800-1,200  
427 Silver Plated Necklace. 600-800  
428 A High Quality of Gent Watch. 1,000-1,200  
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429
Natural Type A Black Jade carved Phra Somdej 
with two natural stone elasticated bracelets.

1,000-1,200  
430 A Silver Plated Ring With A Ruby Stone. 700-1,000  
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